

Francuski kao prvi izbor

*Patricija Šobak,
prof engleskog i francuskog jezika*

Učenje stranog jezika u ranoj dobi života poboljšava kognitivne sposobnosti djeteta i vodi većoj mogućnosti koncentracije.

Znanje stranog jezika u današnje vrijeme neophodno je za svaku karijeru. Ipak, kada razmišljate o tome koji strani jezik odabrati za svoje dijete, vjerojatno vam francuski neće biti prvi izbor upravo zato što je na glasu kao vrlo težak jezik. Ali što ako to u stvari nije istina?

Francuski jezik govori više od 220 milijuna ljudi diljem svijeta, a jedini je (uz engleski) koji se govori na svim kontinentima. Francuski je također službeni jezik Ujedinjenih naroda, Europske unije, UNESCO-a, NATO-a i Međunarodnog olimpijskog odbora. Sigurno ste barem jednom čuli „koliko jezika znaš, toliko vrijediš“. Francuski je odlična podloga za učenje drugih romanskih jezika pa samim time djetetu olakšava usvajanje jezika poput španjolskog, portugalskog

i talijanskog. Idealan je za učenje paralelno s engleskim jer je mnogo riječi iz francuskog prešlo u engleski i obrnuto. Još jedna prednost francuskog jezika je to da ga u Hrvatskoj još uvijek govori mali broj ljudi, što znači da će vaše dijete jednog dana biti konkurentnije na tržištu rada. Predviđa se da će do 2050. upravo francuski biti najrašireniji jezik na svijetu, što znači da je sada idealno vrijeme za početak učenja. Ako vaše dijete već uči francuski, sigurno se pitate kako možete pomoći.

Francuski je jezik u kojem se određene kombinacije slova čitaju na određeni način. Svaki će profesor djeci te kombinacije istaknuti – na djeci je da ih zapišu, a zatim im vi možete pomoći s čitanjem kod kuće. Važno je također učiti fraze, a ne riječ po riječ, pisati zadaće redovito, a vokabular povezivati sa slikama i situacijama. Dijete možete izložiti francuskom kod kuće kroz animirane filmove kao što je, na primjer, Asterix i Obelix, a možda vam se jezik na kraju toliko sviđa da i sami odlučite upisati tečaj!

**ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB**

TEL: 01/3874 355

GSM: 091/3874 358

MAIL: info@smart-jezici.hr

WEB: www.smart-jezici.hr